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ATA DA 37ª (TRIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA, BIÊNIO 2019-2020. 

As 15:00 (quinze) horas do dia 17 (dezessete) de abril de 2020 (dois mil e vinte) 

a partir do plenário ANTÔNIO ROBERTO ROSA, através de contato online, 

reuniram-se os vereadores deste município, senhores: FRANCISCO 

RODRIGUES TEIXEIRA, HILDEBERTO MOURA BARROSO, JOÃO FREITAS 

FERREIRA, JOÃO NOÉLIO INÁCIO SOUSA, JOSE FAUSTO ALVES,  OZANA 

COELHO RODRIGUES TEIXEIRA, RAIMUNDO RIBEIRO SALES, VALDENOR 

FERNANDES PINHEIRO e WALDEMIQUE MERENÇO PIRES. Sob a presidência 

do vereador RAIMUNDO RIBEIRO SALES, secretariando os trabalhos o 

vereador HILDEBERTO MOURA BARROSO, foi declarada aberta a trigésima 

sétima sessão ordinária desta casa, biênio 2019-2020.  Na sequência o senhor 

presidente pediu ao primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da sessão 

anterior e dos demais expedientes. Após lida, a ata foi posta em discussão e 

votação nominal e aprovada por unanimidade. Na pauta do dia foi lida projeto 

de lei nº 003/2020 do poder executivo que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTARIA   PARA O EXERCÍCIO DE 2021 

E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.” Em seguida o senhor presidente declara 

aberta a tribuna para os vereadores fazer seus pronunciamentos. O vereador 

Francisco Rodrigues cumprimenta a todos e inicia comentando sobre a troca 

do Ministro da saúde e fala que ministro anterior vinha fazendo um excelente 

trabalho no combate ao COVID19. Fala ainda sobre requerimento aprovado 

neste caso sobre a insalubridade em grau máximo dos profissionais da saúde 

que está aguardando executivo se manifestar. Faz ainda dois requerimentos 

verbais para que seja aprovado nas próximas sessões. Para que profissionais 

da saúde que estão no grupo de risco para que fiquem em casa. Relacionado 

EPIS pede que sejam fornecidos equipamentos para todos os trabalhadores. 

Aparte vereador Hildeberto diz que não só concorda com pensamento do 

vereador Francisco Teixeira com é obrigação de todos. Mas fala das 

dificuldades de comprar esses equipamentos já que é um problema de vários 
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lugares e que governo do estado monopolizou a compra desses equipamentos e 

está distribuindo aos poucos para os municípios. O vereador Francisco 

rodrigues segue falando que compreende a colocação e sabe das dificuldades, 

mas pede que seja buscado, mas esforços para que os profissionais possam se 

proteger. E acha que as pessoas não estão vendo o tamanho da gravidade. Em 

seguida vereador Noelio cumprimenta a todos e fala sobre a sua preocupação 

com a pandemia do covid19 onde a população não está levando a sério, 

comenta ainda sobre a saída do ministro  Paulo Henrique Mandetta e pede que 

as pessoas se conscientizem e fiquem em casa só saiam se realmente for 

necessário pois é a única forma de se prevenir que temos. Encerrados os 

pronunciamentos o senhor presidente encaminha o  projeto de lei nº003/2020 

enviado para as comissões  e não havendo mais nada a tratar, o senhor 

Presidente declarou encerrada a sessão e convocou a todos para a próxima 

sessão que acontecerá no dia 24 de abril de 2020 as 09:00 horas. Recomendou 

que se lavrasse a presente ata, e eu HILDEBERTO MOURA BARROSO, 

providenciei e subscrevo-a, juntamente com o Presidente, na forma regimental. 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA, ESTADO DO 

CEARÁ, aos 17 (dezessete) dias do mês de abril de 2020. 

 

RAIMUNDO RIBEIRO SALES________________________________________________ 

HILDEBERTO MOURA BARROSO___________________________________________ 
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